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インタビュー 採用担当者の方からのご回答

●今回は看護師・准看護
師、看護助手の求人につ
いてお聞きしますが、改
めて事業内容や会社の特
長をお聞かせください。

●求人票に記載があると
おり、子育て世代の職員
が働きやすい環境という
ことでしょうか。

●研修制度について詳し
く教えてください。

●窓口で夜勤について質
問されることがあります
ので、夜勤の頻度や手当、
採用後の夜勤シフトの組
み方について教えてくだ
さい。

●応募前に職場見学は可
能でしょうか。

●その他、特筆できそう
なことはございますか。

●精神科病院です。開放・閉鎖・精神療養病棟、精神科デイケ
アを備えており、「誠実・信頼・奉仕」の理念のもと、地域の
精神医療に貢献しています。創設は昭和２５年で、病床は３８
１床ございます。勤務年数２０年超えの職員や子育て世代の職
員が多く在籍しています。

●はい。看護・介護休暇が取得しやすいことや、残業がほとん
どないことが挙げられます。お子様の急な病気等による突発的
なお休みに職員が協力的です。子育て世代に限らず、１人当た
りの有給休暇平均取得日数は年１５．５日です。

●スキルアップ研修がございます。例えば、看護部による月に
１回の研修やeラーニングの研修です。その他、自治体や関係
団体主催の院外研修がございます。参加費は事業所負担です。

●夜勤はフルタイム雇用の方は月平均４回から７回で、お手当
は所持資格によるので詳しくは求人票に記載いたします。頻度
は職員との相談により決定していますので、回数に幅がありま
す。また、入社後、夜勤シフトを組み始めるタイミングも本人
希望や業務の習熟度によって決定いたしますので、精神科未経
験の方やブランクのある方は安心だと思います。

●もちろん可能です。ハローワークの窓口の方を通じてご相談
ください。

●社員食堂があることや院内にＡＴＭがあることでしょうか。
社員食堂は安価で多彩なメニューがございます。ＡＴＭは病院
出入り口付近にありまして、勤務の前後や休憩時間に利用する
ことができます。

事業所訪問を行ったハローワーク職員からのメッセージ

この事業所訪問だよりのインタビュー内容は一部抜粋です。その他の聞き取り

内容を含めて求人票に反映しておりますので、延岡保養園（看護師・准看護師、

看護助手）の求人を以前ご覧になったことがある方も、ぜひ一度、求人票をご

確認ください！ご質問がございましたら窓口までお越しください。

ハローワーク延岡 事業所訪問だより 令和７年８月12日

医療法人 隆誠会 延岡保養園

募集職種：看護師・准看護師、看護助手、
調理職員、事務職員、介護職員、
臨床検査技師、診療放射線技師

※Ｒ７年８月１２日現在

ハローワークで公開
中の求人はこちら！


